(@,

anteagroup

Forage Georgelin - BSS004BBYW
Coupe technique et géologique

Fabriqué en Fran<

Localisation : X L93 =483 529 m
YL93=6383112m
Z = 44 65 m NGF

Pompe : 77 m/bride
Lowara 8"
30 KW - 50 Hz

Caractéristiques : Qexploitation = 100 m3h
(03/062021)

Qspécifique = 7,9 m¥h/m
pour Q=101 m¥h pendant 72h

Coupe lithologique

Coupe technique

0 . . — -——— : — 0
Argiles, présence de lignite a3 m - ——| Foration 30" (762mm)
(e Cimentation
10 a4 Sables moyens a fins argileux Tube acier 24" — 10
(610mm) 15,0 m/sol |
20 Argiles ocres grises legéerement — 20
sableuses B
Argiles ocres
30 — 30
Foration 17"1/2 —>
0 i i 445 [~ 40
Argiles ocres plus ou moins sableuses (445mm) |
50 50,92 m/sol | 5o
(30/05/21)
60 Argiles bariolées (rouge, ocre, gris, 60
blanc) 63,73 m/sol
Argiles ocres légérement sableuses Cimentation en ——> (03/06/21)
70 Argiles ocres plus ou moins sableuses circulation inverse, L 70
une passe, d.1,8 A
80 — 80
90 Argiles bariolées, présence de — 90
fragment calcaire Tubage INOX 304L -
100 12"3/4 (323,9mm), — 100
€p.9,53mm B
110 — 110
Sables moyens trés argileux "
120 Argiles bariolées sableuses — 120
Sables moyens a grossiers argileux 1
130 — 130
Tube d'extension 136,0 m/sol |
Argiles bariolées sableuses avec — INOX 304L 6"5/8 o 137,0 m/sol
140 fragments calcaires ——— (168,3mm), ép.3,4mm — 140
——— (de 136 a 137m 8"5/8) . -
150 = s 149,0 misol | 150
Sables fins Foration 11"3/4 ——>{ 10% Qtot |
Sabl i (311 mm) B 20
160 ables grossiers - . . 20 L 160
Sables fins a moyens argileux 3 Massif de gravier ——» |
siliceux 1-2,5 mm i
10 Sables moyens a grossiers 2 .’ Crépines INOX 304L —# i
— fil enroulé 6"5/8 % B
180 Sables fins a moyens oy (168,3mm), slot . 180
Sables fins a moyens légerement TR g, 76mm . 0% Otot |
) TN . 0% Qtot
190 argileux _ T ) ) 5 190
Sables moyens a grossiers ——== Tube de décantation : 194.0 m/sol
Sables fins avec argiles rouges INOX 304L 6"5/8 \# 1970 misol |-
200 Calcaires sableux et argileux =1 (168,3mm), ép. 3,4mm : | ' — 200
(présence d'argile rouge) 202,0 m/sol B
Bouchon de ciment
210 - = L 210




